
ОПРОС обучающихся НК 

ОГАПОУ «Белгородский педагогический колледж» об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования 

 

Прочитайте утверждения, проанализируйте и укажите вашу позицию. 

 

1. Насколько Вы удовлетворены содержанием образовательных программ? 

• Высокий уровень 

• Средний уровень 

• Низкий уровень 

 

2. Насколько Вы удовлетворены методами обучения и организации учебного 

процесса? 

• Высокий уровень 

• Средний уровень 

• Низкий уровень 

 

3. Насколько Вы удовлетворены отношениями с преподавательским составом? 

• Высокий уровень 

• Средний уровень 

• Низкий уровень 

 

4. Насколько Вы удовлетворены взаимоотношениями с администрацией и 

обслуживающим персоналом колледжа? 

• Высокий уровень 

• Средний уровень 

• Низкий уровень 

 

5. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим оснащением 

образовательного процесса в колледже (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотеки)? 

• Высокий уровень 

• Средний уровень 

• Низкий уровень 

6. Насколько Вы удовлетворены уровнем информационного обслуживания 

(информация на сайте коллежа, расписание занятий, получение справок, по телефону, по 

электронной почте, с помощью электронных сервисов и т.д.)? 

• Высокий уровень 

• Средний уровень 

• Низкий уровень 

 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией условий для охраны и укрепления 

здоровья обучающихся в ходе учебного процесса? 



• Высокий уровень 

• Средний уровень 

• Низкий уровень 

 

8. Насколько Вы удовлетворены организацией условий для индивидуальной работы с 

обучающимся? 

• Высокий уровеньСредний уровень 

• Низкий уровень 

 

9. Насколько Вы удовлетворены возможностью получения дополнительных 

образовательных услуг и участия в научно-исследовательской деятельности? 

• Высокий уровень 

• Средний уровень 

• Низкий уровень 

 

10. Оцените уровень Вашей удовлетворенности в выбранной специальности и интерес 

к будущей профессии? 

• Высокий уровень 

• Средний уровень 

• Низкий уровень 

 

11. Насколько Вы удовлетворены компетентностью педагогических сотрудников 

колледжа? 

• Высокий уровень 

• Средний уровень 

• Низкий уровень 

 

12. Обеспечены ли колледжем условия для обучения и воспитания обучающихся с 

ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью? 

• Да 

• Нет 

 

13. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых образовательных услуг в 

колледже? 

• Да 

• Нет 

 

Результаты опроса представлены в таблице: 

 
№ вопроса Высокий 

 

средний низкий 

1 581 

 

332 37 

2  

586 

311 54 

3  310 39 



602 

4  

634 

271 46 

5  

576 

306 69 

6  

612 

285 54 

7  

583 

289 77 

8  

592 

296 60 

9  

646 

270 33 

10  

649 

222 80 

11  

640 

277 37 

12  

587 

291 71 

13  

645 

268 38 

    

 


